
 

ACTA NÚM. 04/2025
Expt. PLN/2025/04.

 
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE CELEBRADA EL DIA 15 DE JUNY DE 2025 PER 

PRENDRE CONEIXEMENT DE LA RENUNCIA DE L’ALCADE.

Data: 15 de de juny de 2025. 
Horari: Inici a les 12:00 h i acabament a les 12:25 h. 
Lloc: Sala de sessions.
 
A les 12:00 hores del dia quinze de juny de dos mil vint-i-cinc, es reuneix a la Sala de Sessions de la Casa 
Consistorial el Ple de la Corporació Municipal de la Vila d’Alcarràs constituïda excepcionalment a la Sala 
d’actes del Centre Cultural Municipal, presidida pel Sr. Alcalde-President Sr. Gerard Companys Pujol, amb 
l’assistència dels regidors que es relacionen seguidament, i la del Secretari Sr. Pere Biedma Agüera, que 
certifica. 

ASSISTENTS: 
 

Alcalde-President:
Sr. Gerard Companys Pujol (JXALC).

Regidor-Tinent d’Alcalde:
Sr. Jordi Castany Camí (ERC).

Secretari
Sr. Pere Biedma i Agüera.

Regidors/es:

Sra. Marta Morreres Gòdia (ERC).
Sr. Robert Moreno Calderó (ERC).
Sra. Silvia Dolcet Borrás (ERC).
Sra. Ester Ibars i Vitores (JXCAT)
Sr. Agustí Camarasa Pelegrí (JXCAT)
Sr. Manel Ezquerra i Tomàs (SA-PSC).
Sra. Gemma Escar Paris (SA-PSC).
Sra. Dolors Gòdia i Serra (SA-PSC)
Sr. Joaquim Dolcet Siscart (SA-PSC).
Sr. Enric Barri Vilardell (SA-PSC).
Sr. Genís Sisó Ribes (CUP)

Grups polítics municipals:

-Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC).
-Junts per Alcarràs-Compromís Municipal (JXALC).
-Sempre Alcarràs-Partit dels Socialistes de Catalunya-Candidatura de Progrés (SA-PSC)
-Candidatura d’Unitat Popular d’Alcarràs-Alternativa Municipalista (CUP)

ABSÈNCIES: 
 
 
Es donen les absències excusades dels regidors i regidores següents: No es donen. 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

Es  celebra  sessió  extraordinària,  prèvia  convocatòria  i  publicitat  efectuada  amb  l’antelació  i  forma 
reglamentària,  amb  quòrum  d’assistència  suficient.  Oberta  la  sessió  i  declarada  pública  per  la 
Presidència, seguidament es procedeix a conèixer els assumptes inclosos a l’Ordre del dia.
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ORDRE DEL DIA: 
 
 
A) PART RESOLUTIVA.

“ÚNIC.  PRESA DE CONEIXEMENT RENÚNCIA AL CÀRREC D’ALCALDE QUE PRESENTA EL SR. 
GERARD COMPANYS PUJOL,  EN COMPLIMENT DEL PACTE  DE GOVERN SIGNAT ENTRE LES 
CANDIDATURES DE JUNTS PER ALCARRÀS (JXCAT) I ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA 
PEL PERÍODE DE GOVERN  2023-2027.

Vista la  normativa reguladora de la  renuncia de l’Alcaldia  determinada a l’article  40 del  Reial  Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova aprova el Reglament d'organització, funcionament i 
règim jurídic de las entitats locals, la seva substitució i elecció del nou Alcalde, també regulat pels articles 
196, 197 i 198 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral general i d'acord amb el que 
disposen els articles 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local i 47.1 
de Reial Decret 2568/1986, de 18 d'abril. tal com ho te declarat la Junta Electoral Central en Acord de 23 
de gener de 1998. 

Es fa constar que el Sr. Alcalde-President Sr. Gerard Companys Pujol ha presentat escrit de renúncia al  
càrrec d’Alcaldia, registrat d’entrada el dia 10/06/2020 i adreçat al Ple de l’Ajuntament. Donant lectura del 
seu contingut seguidament:

“MANIFESTA:

PRIMER. En data 28 de maig de 2023 es van celebrar  les eleccions municipals,  a  les quals acudia 
formant part de la llista de l’JUNTS PER ALCARRÀS-COMPROMÍS MUNICIPAL (JXCAT-CM).

SEGON. En data 17 de juny de 2023 es va constituir la nova Corporació municipal i vaig ser anomenat 
Alcalde-President de l’Ajuntament d’Alcarràs.

TERCER. En virtut del Pacte de govern del mandat resultant de les eleccions locals formalitzat en data 8 
de juny de 2023 entre els partits i cap de les llistes electorals següents: 

-JUNTS PER ALCARRÀS (JXCAT –JUNTS)
-ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC).

Es va convenir, entre d’altres, la designació temporal de l’Alcaldia, atribuint que el Cap de la llista electoral 
de JUNTS PER ALCARRÀS desenvoluparia el càrrec fins el dia 15 de juny de 2025. Convocant Ple per a 
l’acceptació de la renúncia i per a realitzar la nova elecció d’Alcalde que correspondria al cap de la llista 
electoral de ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA, que desenvoluparia el càrrec fins al final del  
mandat al juny de 2027.

QUART. Que per les raons exposades i  donant compliment als pactes,  manifesta la seva decisió de 
renunciar al càrrec d'Alcalde que te l’honor d’ocupar des de 15 de juny de 2023, un cop acceptada la 
renuncia pel Ple de la Corporació Municipal, 

CINQUÈ. Que continuarà ostentant el càrrec de regidor del Grup municipal de JUNTS PER ALCARRÀS i, 
segons el Pacte de Govern, sent nomenat com a Tinent d’Alcalde. 

Per tot el qual 

SOL·LICITO:

Que  el  Ple  d’aquest  ajuntament  prengui  coneixement  de  la  meva  renuncia  al  càrrec  d’Alcalde  de 
l’Ajuntament d’Alcarràs que he tingut l’honor d’ostentar des de el dia 17 de juny de 2023.”

Atès l’informe de la  Secretaria  municipal  del  dia  10/06/2025, que consta a l’expedient,  que consta a 
l’expedient, es fa constar que:

a) La renúncia a l'Alcaldia no s'ha de sotmetre a votació, ja que el Ple no pot impedir-la amb una 
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votació en contra. Es tracta simplement d'una presa de coneixement per part dels membres de la 
Corporació i així es desprèn del tenor literal de la norma.

b) Presentada la renúncia al càrrec d'Alcalde i pres coneixement de la mateixa pel Ple, l'Alcaldia de 
l'Ajuntament queda vacant, assumint les funcions pròpies de la mateixa el Tinent d'Alcalde.

c) El Ple municipal acceptarà la renuncia i procedirà a la celebració del ple extraordinari municipal 
convocat per a la l’elecció del nou Alcalde.

Per tot el qual l’Alcalde-President declara que el Ple de la Corporació

HA PRES CONEIXEMENT DE:

PRIMER.- La renúncia de l’Alcalde del SR. GERARD COMPANYS PUJOL, que continuarà amb el càrrec 
de regidor.

SEGON.- Que les funcions d’Alcaldia,  a partir  d’ara,  seran assumides pel Tinent d’Alcalde Sr. JORDI 
CASTANY CAMÍ  fins a l’elecció i la pressa de possessió del nou Alcalde.

Assolit  l’objecte  de  la  convocatòria,  l’Alcalde  sortint  Sr.  SR.  GERARD COMPANYS  PUJOL l’Alcalde 
s’adreça als assistent manifestant que us voldria adreçar unes paraules:

“Benvolgudes autoritats, familiars, amics i amigues, veïns i veïnes d’Alcarràs, Gràcies. 

De tot cor, gràcies per acompanyar-me avui en aquest ple que, per a mi, és molt especial. Avui deixo el  
càrrec com a alcalde d’Alcarràs, i ho faig amb orgull i amb la mirada posada al futur del nostre poble, que  
continua, com sempre, sent el centre de tot. 

Ara fa exactament dos anys vaig tenir l’enorme honor de ser escollit alcalde del meu poble. Un poble que 
m’ha vist néixer i créixer. Ser-ne alcalde ha estat el repte més gran —i alhora el privilegi més bonic que he  
viscut mai. 

Vull començar amb sinceritat: jo no havia de ser l’alcalde. L’amic Jordi Janés, després d’unes eleccions 
amb uns resultats inesperats, va fer un pas al costat amb generositat i visió de futur. I en aquell moment,  
entre els regidors i regidores que formàvem la candidatura i l’equip de Junts per Alcarràs, es va creure 
que jo havia de ser qui  assumís el  lideratge. Va ser una decisió compartida,  valenta,  i  molt  sentida. 
Sempre t’estaré agraït pel teu gest, gràcies Jordi. 

Amb Esquerra Republicana vam saber trobar un espai de confiança i de treball compartit. Un acord de 
govern que preveia que jo encapçalaria l’alcaldia els dos primers anys, i que el company i amic Jordi 
Castany l’assumiria els dos anys següents. Un acord basat en la paraula, el respecte i l’amor pel poble. 
Així va néixer aquest projecte, el 17 de juny de 2023, de la mà del Jordi, l’Ester, la Marta, l’Agustí, la Sílvia  
el Robert i un servidor. 

Us ho dic sincerament: aquest equip de govern no ha estat només un equip. Ha estat un grup d’amics, de 
persones, que ens hem entès des del primer dia, que hem treballat incansablement els 365 dies de l’any, 
pensant només en una cosa: Alcarràs. 

I Alcarràs, amics i amigues, ha canviat molt. Quan jo vaig néixer, l’any 1993, érem 4.493 habitants. Avui ja 
som més d’11.100. Aquest creixement no és només una xifra. És un repte enorme per a la gestió pública. 
És una responsabilitat  que ens obliga a anar sempre un pas més endavant,  a planificar amb visió,  a 
estimar profundament el que fem, i a posar, per damunt de tot, el poble per davant de qualsevol sigla o 
ideologia. 

Durant aquests dos anys he intentat exercir el càrrec d’alcalde amb humilitat, proximitat i molta dedicació.  
Sempre he intentat escoltar, buscar les millors opcions per als temes que ens arriben i treballar per fer 
realitat les propostes. Ho vaig dir al ple d’investidura que la porta del despatx estaria oberta a tothom. I  
així ha estat. O almenys ho he intentat.  Si en algun moment algú no s’ha sentit  escoltat o atès com 
mereixia, només puc demanar disculpes. Mai no ha estat la meva intenció deixar ningú enrere. 
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En aquest temps hem tirat endavant moltes accions i projectes que potser alguns no veuen, però que han 
tingut un impacte real en el dia a dia del poble. Per posar-ne alguns exemples: 

– La urbanització del carrer del nou institut, 
– El manteniment d’espais i l’asfaltatge de camins, 
– Les campanyes per donar suport al comerç local, 
– La compra d’una màquina de neteja de carrers, 
– La instal·lació de plaques solars als edificis municipals, 
– La nova rotonda i la plaça de les Alzines, 
– L’àrea d’emergència a la deixalleria, 
– Lo Dinàmic per als nostres joves,
– El plenari de la infància, 
– La urbanització del pou de gel, 
– L’inici de les obres de la plaça de l’església, 
– L’arbre de ganxet més alt de Catalunya, fet amb la participació de tantes veïnes i veïns, 
– Les negociacions per als terrenys del nou institut, 
– El retorn de l’edifici de l’escorxador i de la farinera, 
– Les obres de millora de l’església, 
– El Biohab lab, 
– El projecte del nou poliesportiu, 
– La compra de la casa del costat de l’Ajuntament per una futura ampliació, 
– La creació de la Llar Activa per la gent gran, 
– La instal·lació de sistemes de videovigilància… I moltes altres . 

Algunes d’aquestes accions es veuen al moment, d’altres no tant, però totes tenen el mateix objectiu: 
millorar Alcarràs. 

I sí, queda molt per fer. I segurament anem amb retard en algunes coses. Però el que és important és 
començar. I estic convençut que, després d’aquests quatre anys de mandat, amb aquest equip de govern, 
Alcarràs serà un poble millor. 

Ara permeteu-me, de tot cor, fer uns agraïments. 

Primer de tot, a la meva família. Als meus pares. I sí, a la meva germana Elena, que al ple d’investidura 
me la vaig deixar de mencionar, i encara avui meu recorda! Elena, gràcies per ser-hi sempre. També als 
meus tiets, tietes, cosins, cosines... sou el meu suport. 

A l’equip de Junts i a l’equip d’ERC, que per a mi hem estat un sol equip. Set regidors i regidores que hem 
treballat  colze a colze,  sense diferències,  amb honestedat.  I  crec sincerament que això s’ha notat  al 
carrer. 
Gràcies també al Genís de la CUP, que tot i no votar-me a la investidura —i això no t’ho deixaré de 
recordar!— has votat a favor dels pressupostos i has prioritzat, sempre, el poble, per davant del partit.  
Gràcies Genís. 

També vull agrair tot i les diferències al grup del PSC. I molt especialment a la Gemma i a l’Enric perquè 
he valorat molt la vostra proximitat, les trucades per aclarir dubtes i l’actitud constructiva. Gràcies de debò. 

I un agraïment molt especial a tots els treballadors i treballadores de l’Ajuntament. Sou el motor invisible 
de molts projectes. Sense vosaltres, res d’això seria possible. Treballar al servei públic no sempre és fàcil, 
però és absolutament essencial. Gràcies per la vostra dedicació. 

La política comporta moments bonics i d’altres més complicats. Jo em quedo amb els bons. Amb les hores 
d’escolta. Amb les converses amb la gent gran, que m’han explicat com era el poble fa dècades. I amb els 
més petits, que m’han parlat amb il·lusió de l’Alcarràs que volen per al futur. 

A partir d’avui assumeixo la responsabilitat com a primer tinent d’alcalde. Continuo treballant pel poble 
amb la mateixa empenta i dedicació, assumint les regidories d’Urbanisme amb l’Agustí, de Cultura amb la 
Marta,  i  de  Promoció  Econòmica.  I  em poso a  disposició  de  tots  el  veïns  i  veïnes  per  tot  allò  que 
necessitin, com sempre he fet. 
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I acabo amb una frase, senzilla però clara: "Jo no estic en política per fer el millor per a mi, sinó per fer el  
millor per al meu poble. Visca Alcarràs i visca Catalunya Lliure."
 

Seguidament pren la paraula el Tinent d’Alcalde Sr. JORDI CASTANY CAMÍ que, com a president en 
funcions, i  no havent més assumptes que tractar, disposa aixecar la sessió en el lloc i  hora indicat a 
l’encapçalament. 

I perquè consti, als efectes establerts a l’art. 110 del R.O.F.R.J.E.L. aprovat per Real Decret 2568/1986,  lliuro  
aquest certificat amb el vistiplau del Sr. Alcalde.

Document datat I signat electrònicament al marge.

Dono fe. V. i p.
EL SECRETARI. L’ALCALDE.
Pere Biedma Agüera  Gerard Companys Pujol. 
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ACTA NÚM. 05/2025
Expt. PLN/2025/05.

 
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE CELEBRADA EL DIA 15 DE DE JUNYDE 2025 

PER L’ELECCIÓ D’ALCALDE.

Data: 15 de de juny de 2025. 
Horari: Inici a les 12:30 h i acabament a les 13:30 h. 
Lloc: Sala de sessions.
 

A les 12:30 hores del dia quinze de juny de dos mil vint-i-cinc, es reuneix a la Sala de Sessions de la Casa 
Consistorial el Ple de la Corporació Municipal de la Vila d’Alcarràs constituïda excepcionalment a la Sala 
d’actes del  Centre Cultural  Municipal,  presidida pel  Sr.  Jordi  Castany Camí (ERC),  Tinent d’Alcalde i  
President en funcions, amb l’assistència dels regidors que es relacionen seguidament i la del Secretari Sr. 
Pere Biedma Agüera, que certifica. 

ASSISTENTS: 

Alcalde-President en funcions,  el  Regidor  i  Tinent 
d’Alcalde:
Sr. Jordi Castany Camí (ERC).

Secretari
Sr. Pere Biedma i Agüera.

Regidors/es:

Sra. Marta Morreres Gòdia (ERC).
Sr. Robert Moreno Calderó (ERC).
Sra. Silvia Dolcet Borrás (ERC).
Sr. Gerard Companys Pujol (JXALC).
Sra. Ester Ibars i Vitores (JXCAT)
Sr. Agustí Camarasa Pelegrí (JXCAT)
Sr. Manel Ezquerra i Tomàs (SA-PSC).
Sra. Gemma Escar Paris (SA-PSC).
Sra. Dolors Gòdia i Serra (SA-PSC)
Sr. Joaquim Dolcet Siscart (SA-PSC).
Sr. Enric Barri Vilardell (SA-PSC).
Sr. Genís Sisó Ribes (CUP)

Grups polítics municipals:

-Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC).
-Junts per Alcarràs-Compromís Municipal (JXALC).
-Sempre Alcarràs-Partit dels Socialistes de Catalunya-Candidatura de Progrés (SA-PSC)
-Candidatura d’Unitat Popular d’Alcarràs-Alternativa Municipalista (CUP)

 
ABSÈNCIES: 
 
Es donen les absències excusades dels regidors i regidores següents:

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

Es  celebra  sessió  extraordinària,  prèvia  convocatòria  i  publicitat  efectuada  amb  l’antelació  i  forma 
reglamentària, amb quòrum d’assistència suficient. 

Oberta  la  sessió  i  declarada  pública  per  la  Presidència,  seguidament  es  procedeix  a  conèixer  els 
assumptes inclosos a l’Ordre del dia.
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ORDRE DEL DIA: 
 
 
A) PART RESOLUTIVA.

1.- ELECCIÓ DE L’ALCALDE DE LA VILA D’ALCARRÀS.

El  Tinent  d’Alcalde  Sr.  Jordi  Castany  Camí,  actuant  com  a  Alcalde-President  en  funcions,  obre  les 
actuacions per a l’elecció d’Alcalde en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

1.- En data 28 de maig de 2023 es van celebrar les eleccions municipals i en data 17 de juny de 2023 es 
va  constituir  la  nova  Corporació  municipal,  essent  designat  com  Alcalde-President  el  Sr.  Gerard 
Companys Pujol.

2.- En virtut del Pacte de govern formalitzat el dia 8 de juny de 2023 entre els partits i cap de les llistes  
electorals següents: JUNTS PER ALCARRÀS  i ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA, el dia 10 
de juny de 2025  l’Alcalde Sr. Gerard Companys Pujol va presentar la seva renuncia a l’Alcaldia amb 
efectes de la data de la pressa de coneixement realitzada pel Ple celebrat el dia 15 de juny de 2025, 
actuant el Tinent d’Alcalde Sr. Jordi Castany Cams com a Alcalde en funcions.

3.- Atès l’informe de la Secretaria del dia 10 de juny de 2025, que consta a l’expedient, es determina el  
procediment a seguir  per l’elecció d’Alcalde en compliment del  previst als articles  40 del   Reglament 
d'organització, funcionament i règim jurídic de las entitats locals i els 196, 197 i 198 de la Llei orgànica del 
règim electoral general i la normativa complementaria d’aplicació.

S’inicien les actuacions per a l’elecció de l’Alcalde d’acord amb el següent procediment.

a) Constitució de la Mesa d’Edat.

D’acord amb el que estableix l'article 195,2 de la Llei Orgànica de Règim Electoral General i l'art. 37,2 del 
Reglament d'Organització i Funcionament de les Entitats Locals, s’ha de procedir a constituir la Mesa d’Edat, 
formada pels regidors electes de major i menor edat d’entre els assistents. Que serà presidida pel de major  
edat i de la qual serà secretari el de la Corporació.

Corresponent la designació als regidors següents:

- President, el regidor o regidora electe de major edat, el SR. AGUSTÍ CAMARASA PELEGRÍ (JXCAT)
- Vocal, el regidor o regidora electe de menor edat, el SR. GENÍS SISÒ RIBES.
- Secretari, el de la Corporació SR. PERE BIEDMA i AGÜERA.

Els membres de la Mesa d’Edat passen a ocupar el lloc destinat a la presidència.

Seguidament  el  Sr.  President  de la  mesa d’edat  manifesta que es declara constituïda la  Mesa d'Edat,  
disposant es continuï amb el procés per a l’elecció d’Alcalde.

b) Elecció de l'Alcalde.  

Per ordre del Sr. President el vocal Sr. Genís Sisó dóna lectura a l'art. 196 de la Llei Orgànica 5/85, de 19 de 
juny, que estableix el procediment per a l'elecció de l'Alcalde o Alcaldessa que serà en la forma següent:

1.- Poden ésser candidats tots els regidors i regidores que encapçalin les seves corresponents llistes.

2.- Si algú d'ells obté la majoria absoluta dels vots dels regidors i regidores és proclamat  electe.

3.- Si cap d'ells obté la dita majoria absoluta, és proclamat electe el de la llista que hagi obtingut major nombre 
de vots populars en el corresponent municipi. En cas d'empat es resoldrà per sorteig. 
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Es dona compte de l’escrutini realitzat per la Junta Electoral de Zona de Lleida en sessió del dia 6 de juny de 
2023, del qual el nombre de vots i regidors electes obtinguts per cada candidatura són els següents:

Llista electoral Vots
Regidors 
electes

SEMPRE ALCARRÀS – PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA – CANDIDATURA DE 
PROGRÉS (SA – PSC – CP).

1.085 5

ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – ACORD MUNICIPAL (ERC – AM). 733 4

JUNTS PER ALCARRÀS – COMPROMÍS MUNICIPAL (CM). 686 3

CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR ALCARRÀS – ALTERNATIVA MUNICIPALISTA (CUP – 
AMUNT).

238 1

El  president  de  la  Mesa  d'Edat  demana  als  Regidors  que  encapçalen  les  llistes  amb  representació 
plenària que manifestin si es presenten com a candidats a l’elecció d’Alcalde. 

Poden  ser  candidats  a  Alcalde  els  regidors  que  encapçalen  les  corresponents  llistes  electorals  que 
seguidament es relacionen:

LLISTA ELECTORAL / NOM DEL CAP DE LLISTA

Per la llista: SEMPRE ALCARRÀS – PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA – CANDIDATURA DE 
PROGRÉS (SA – PSC – CP).
Sr. Manel Ezquerra Tomàs.

Per la llista: ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – ACORD MUNICIPAL (ERC – AM).

Sr. Jordi Castany i Camí.

Per la llista: CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR ALCARRÀS – ALTERNATIVA MUNICIPALISTA (CUP – AMUNT).

Sr. Genís Sisó Ribes.

Per la llista: JUNTS PER ALCARRÀS – COMPROMÍS MUNICIPAL (CM).

Sr. Gerard Companys Pujol. Tal com consta en l’acta de la sessió de constitució del Ple celebrada el dia 17 de juny 
de 2023.

No presenten candidatures següents: no consta. 

Per ordre del Sr. President de la Mesa, el Secretari procedeix seguidament a passar als regidors papereta de  
votació amb els noms dels candidats, per tal que de forma secreta, assenyalin el candidat votat i la depositin  
doblegada a la urna, i posteriorment realitzar l’escrutini.

Es procedeix a cridar als regidor per que depositin el seu vot a la urna. 

Efectuada la votació i realitzat l’escrutini, el President de la Mesa informa del següent resultat:

NOMBRE DE REGIDORS AMB DRET A VOT.
13

NOMBRE DE VOTS EFECTUATS.
13

ABSTENCIONS.
0

NOMBRE DE VOTS EN BLANC
0

NOMBRE DE VOTS NULS
13

NOMBRE DE VOTS A CANDIDATURES:
13
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CANDIDATS Vots
Per la llista: SEMPRE ALCARRÀS – PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA – 
CANDIDATURA DE PROGRÉS (SA – PSC – CP). 
Sr. Manel Ezquerra Tomàs.

5

Per la llista: ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA – ACORD MUNICIPAL (ERC – AM). 
Sr. Jordi Castany i Camí.

7

Per la llista: CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR ALCARRÀS – ALTERNATIVA MUNICIPALISTA 
(CUP – AMUNT). 
Sr. Genís Sisó Ribes.

1

Per la llista: JUNTS PER ALCARRÀS – COMPROMÍS MUNICIPAL (CM). 
Sr. Gerard Companys Pujol.

0

Vist l’escrutini realitzat el Sr. President de la Mesa PROCLAMA COM ALCALDE ELECTE de l’Ajuntament de 
la Vila d’Alcarràs al candidat SR. JORDI CASTANY CAMÍ, de la llista electoral d’ESQUERRA REPUBLICANA 
DE CATALUNYA, per haver obtingut la majoria absoluta dels vots.

Seguidament el Sr. President de la Mesa disposa que es continuï amb l’ordre del dia

2.-  PRESA DE POSSESSIÓ DE L’ALCALDIA.  

Per ordre del Sr. Presidenta de la Mesa, de conformitat amb els arts. 18 del Reial Decret 781/86, de 18 d'abril,  
i 40,2, del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, l’Alcalde 
Electe haurà de formular jurament o promesa d’acatament  a la Constitució i  a l’Estatut  d’Autonomia de 
Catalunya per a adquirir la plena condició del càrrec d’Alcalde. 

Seguidament pren la paraula al Sr. Alcalde electe SR. JORDI CASTANY CAMÍ que manifesta:

“PER IMPERATIU LEGAL, PROMETO PER LA MEVA CONSCIÈNCIA I HONOR COMPLIR FIDELMENT 
LES OBLIGACIONS DEL CÀRREC D'ALCALDE AMB LLEIALTAT AL REI, GUARDAR I FER GUARDAR 
LA CONSTITUCIÓ  COM  A NORMA FONAMENTAL  DE  L'ESTAT  I  L'ESTATUT  D'AUTONOMIA  DE 
CATALUNYA”.

Afegint seguidament que “Promet per la república catalana, per expressió democràtica de la voluntat de la 
ciutadana, manifesto el ferm compromís en els valors de la república catalana i declaro que continuaré 
treballant en la construcció d’una Catalunya políticament lliure, socialment justa, econòmicament pròspera 
i políticament equilibrada.

El Secretari dona fe que l’Alcalde electe ha procedit al jurament o promesa d’acatament a la Constitució.

Seguidament el Sr. President de la Mesa pren la paraula per donar possessió del càrrec al nou Alcalde,  
manifestant:

“COM A PRESIDENT DE LA MESA D’EDAT DONO POSSESSIÓ DEL CÀRREC D’ALCALDE-PRESIDENT 
DE L’AJUNTAMENT DE LA VILA D’ALCARRÀS A L’ILUSTRISSIM SR. JORDI CASTANY CAMÍ”.

Disposant donar continuïtat a l’ordre del dia amb l’acte simbòlic de traspàs de poders, amb entrega del bastó  
d’Alcaldia de l’Alcalde sortint al nou Alcalde-President, i actes d’arqueig i inventari de béns.  

3.-  ACTES DE TRASPAS I TANCAMENT.   

1.- Acte formal de traspàs de poders.
Acomplert l’objecte de la convocatòria l’Alcalde sortint Sr. Gerard Companys Pujol fa entrega a l’Alcalde-
President de la Vila d’Alcarràs Il·lustríssim Sr. Jordi Castany Camí, del bastó de l’Alcaldia.

Així  mateix  es  fa  entrega  de  l’Acta  d’arqueig  extraordinari  dels  fons  municipals  i  es  dona  compte  de  
l’actualització de l’Inventari de Bens de l’Ajuntament vigent de data 31 de desembre de 2024.

L’Alcalde entrant Sr. Jordi Castany entrega la insignia del bastó de l’Alcaldia a l’Alcalde sortint Sr. Gerard 
Companys.

2.- Intervencions de tots els grups municipals.
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1.-  Es  dona la  paraula  al  portaveu del  grup  municipal  CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR  ALCARRÀS  – 
ALTERNATIVA MUNICIPALISTA (CUP) Sr. Genís Sisó Ribes, que manifesta: que, en extracte, manifesta:

Enhorabona Jordi primer de tot, el canvi d’Alcalde coincideix amb la meitat de la legislatura i normalment es tendeix a 
fer una valoració, en aquest cas des de la perspectiva de la CUP, de les actuacions i de les polítiques del govern que  
els han semblat correctes i les que no. 

Però no ho farà això perquè avui es un ple diferent i important, estem entre veïns, per això no es vol fixar tant en el 
contingut sinó posar en alça l’altra part que no es veu tant que són les formes. Des de la seva perspectiva, ja que mai  
havia format part de la política municipal, sempre es veu de forma dicotòmicament, per una banda el govern i per l’altra  
l’oposició, blanc o negre, d’una banda o d’altra, però com a comentat el Gerard en el seu discurs em intentat que no  
sigui així, de tal forma que en les coses bones en les que han estat d’acord com en les que no, hi ha hagut consens i  
canals de comunicació, trucades de l’Alcalde i altres regidors de l’equip de govern o viceversa per consensuar postures 
acordades abans de portar-les al ple en les parts on es coincidia. 

Això ho vol posar en alça perquè no es veu públicament i hauria de reconfortar saber que es treballa conjuntament al 
govern i per l’oposició pel poble, per Alcarràs. I en aquests sentit vol agrair al govern els ponts de comunicació que  
s’han generat. Per la propera part de la legislatura que queda simplement afegir que espera que la dinàmica sigui la 
mateixa, és el mateix govern, l’alcalde ara és el Jordi, però estaran alçant la veu en els punts que hi serem en contra i  
tinguem altres apostes, però estaran amb la ma estesa per consensuar propostes d’acord. Gràcies.

2.- Es dona la paraula al portaveu del grup municipal d’ SEMPRE ALCARRÀS – PARTIT DELS SOCIALISTES DE 
CATALUNYA – CANDIDATURA DE PROGRÉS (SA – PSC – CP).  Sr.  Manel  Ezquerra  Tomàs  que,  en extracte, 
manifesta:

Gràcies Alcalde, bon dia a tothom, una salutació a tots els veïns i veïnes, a totes les autoritats que ens acompanyen,  
Diputat al Congrés, Diputades al Parlament, Alcaldes i Alcaldesses, regidors i regidores de diferents poblacions veïnes 
que ens acompanyen i ens veuen per internet. 

Nosaltres volen dir dos cosetes, una bona pel nou alcalde al que desitgen sort i encert perquè la seva sort serà la de tot  
el poble i en aquest sentit els acompanyarem en totes les polítiques que siguin per un bon desenvolupament, de totes  
les iniciatives i inversions. I en segon lloc també remarcar la nostra posició, amb el 35% dels vots obtinguts en les 
darreres eleccions, creiem que mereixem de la manera que en estes la ma en diferents accions de govern importants i 
de mirada llarga pel futur del poble, creiem que s’hauria de respectar la seva posició i demana que es pugui complir 
amb el cartipàs municipal, que no és altre que complir amb totes les comissions com pertoca i convocar les juntes de 
portaveus que no s’han vingut fent, a on nosaltres esperem poder aportar totes les idees i iniciatives, creu que si es 
compta amb tretze regidors i regidores, a més dels que formen part de la llista, és un capital humà al que no hi té que 
renunciar ningú i més quan som un ajuntament de poble, aprofitar totes les iniciatives i ser crítics en alguns assumptes, 
per poder desenvolupar-nos junts, aprofitant que algunes poden ser bones i tenir formació en alguns temes i altres en  
d’altres. 

Cal que un ajuntament de poble actuï així, també cal tenir alguna discrepància però creu que ha estat cordial i ens em 
entès cadascú des de la seva ideologia i posicionament. Per tant desitja que els dos anys que quedin continuïn en 
aquests sentit,  amb el matís de rectificar, que és de savis, i s’incrementi aquesta transparència i es compti amb el  
capital humà de totes les persones que formem l’ajuntament. Res més, enhorabona, sort i encerts que aquest sort serà  
la que beneficiarà a tota la ciutadania del poble. Gràcies. 

3.- Es dona la paraula al portaveu del grup municipal de JUNTS PER ALCARRÀS – COMPROMÍS MUNICIPAL 
(JXCAT-CM). Sr. Gerard Companys Pujol que, en extracte, manifesta:

Bon dia a tothom un altra vegada, abans s’ha descuidat en saludar a les persones que ens veuen per televisió 
en directe.  Creu que ja  l’ha dit  tot  al  ple  de renuncia  immediatament  anterior,  solament  reiterar  el  seu 
agraïment a tot l’equip de govern pels dos anys i desitjar que sigui això pels dos que ens esperen, ens queda 
moltíssima feina per fer, la farem perquè som un equip i estan molt units, i ara per part dels comentaris dels 
grups de l’oposició, ma estesa sempre ha hagut, oberts a les propostes que ens feu i res que tenim un molt 
bon alcalde, felicitats Jordi. 
 

4.- Declaració de l’Alcalde-President.

Seguidament pren la paraula l’Il·lm. Sr. JORDI CASTANY CAMÍ, Alcalde-President de l’Ajuntament de la Vila 
d’Alcarràs que realitza el següent discurs d’investidura, manifestant:

“Benvolgudes  autoritats,  secretari  general  d’Esquerra  Republicana  de  Catalunya,  President  de  la 
Diputació, Diputades al Parlament, Cap de l’oposició de Lleida, President de l’agrupació regional, de la 
comarcal, Alcaldes i Alcaldesses, tinent d’alcalde, regidores, regidors, veïnes i veïns, amics i amigues,

Bon dia a tothom i moltes gràcies per ser aquí en aquest acte tan significatiu.
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Assumeixo el càrrec d’alcalde del nostre poble, en el marc del relleu previst a meitat de mandat, fruit del 
pacte de govern que vam establir després de les eleccions municipals. Un pacte basat en la confiança, la 
responsabilitat i la voluntat de servei. I avui, aquest compromís es fa realitat.

Vull començar aquest discurs amb un agraïment sincer a l’alcalde sortint, en Gerard. Un agraïment per la 
teva tasca, per la teva generositat i per l’esperit constructiu amb què hem treballat plegats durant aquests 
2 primers anys de mandat. El relleu no és un punt i a part, sinó un punt i seguit d’un projecte compartit, en 
què el compromís amb el municipi ha estat sempre per damunt de les sigles. I puc dir, que en aquest cas, 
la política m’ha fet guanyar un amic. Gràcies Gerard per fer-ho tan fàcil.  També faig extensiu aquest 
agraïment a tot l’equip de govern.

Aquest no és un punt de partida nou, sinó la continuïtat d’una línia de govern compartida des del primer 
dia: un projecte comú, construït des de la proximitat, el diàleg i la feina constant. 

Vull  fer  referència a una part  de la presentació de l’agost del  2022 en que parlo de “Com entenc la  
política”. 

Com entenc la política?

Acostumem a entendre la política fent la divisió entre dretes i esquerres, jo us proposo una altre divisió:
Una la podem anomenar la política gran, la política de les grans promeses, grans expectatives, que ens 
ofereix una solució màgica als nostres problemes.

I l’altra, la podem anomenar la política petita, la política de les petites promeses, petites expectatives, però 
que es poden portar a terme, trobar solucions concretes a problemes concrets. 

Un exemple de com jo entenc la política: Si jo us pregunto: Sou més de Robin Hood o dels 3 mosqueters?
Robin Hood: Robar als rics i per donar als pobres. Crea enfrontament. Uns contents els altres enfadats. 
Polaritza, estàs amb mi o contra mi. Conflicte social. NO INTERESSA

Els 3 mosqueters: Objectiu: resoldre els problemes col·lectius de forma solidària, el seu lema és: tots per 
un i un per a tots. Totes les parts hi guanyen. Aquesta SÍ QUE ENS INTERESSA

Governar vol dir estar atent, resoldre problemes concrets i fer-ho amb eficàcia.

Ho hem demostrat amb decisions com la retirada de les micro deixalleries, que s’havien convertit en punts 
de brutícia i incivisme. A canvi, hem posat en funcionament una nova àrea d’emergència integrada dintre 
la  deixalleria  (ubicada al  costat  del  cementiri  nou):  més neta,  més controlada  i  més eficient.  O amb 
actuacions com la millora del pas de vianants de davant del Plus, traient la tanca que impedia l’accés en 
línia recta al pàrquing. També ficant la llum al parc de la via, per a tenir un espai de passeig més segur. No 
són,  ni  grans  accions,  ni  grans  promeses,  però  sí  són  exemples  clars  de  com entenem la  política: 
actuacions útils, necessàries i amb impacte positiu.

També hem après, durant aquest primer tram de mandat, que cal optimitzar els recursos humans i tècnics. 
Per això, a partir d’ara, les obres més grans es licitaran, per garantir una execució més àgil i eficient. I la 
nostra brigada municipal se centrarà en fer aquelles petites millores als carrers, a les voreres, és a dir, a 
l’espai  públic,  que potser no sortiran als titulars dels  diaris,  però que tenen un impacte directe en la 
qualitat de vida de la gent. Aquestes accions del dia a dia són les que realment fan sentir que el poble 
s’està cuidant i avançant.

A més, (aquesta sí que és una obra més ambiciosa) hem iniciat les accions per a tenir un espai molt 
esperat per moltíssima gent:  estem fent el projecte per a la construcció del  nou poliesportiu. Alcarràs 
necessita més espais per a la pràctica esportiva, per donar resposta al creixement de les entitats, als 
joves que fan activitat física, a les escoles i a tota la població. L’esport és una eina fonamental de salut, de 
cohesió i de formació en valors. 

També estem compromesos amb la  sostenibilitat i la lluita contra el  canvi climàtic. Per això, hem iniciat 
accions concretes per millorar l’eficiència energètica dels edificis municipals, com el canvi de finestres, 
previst per aquest estiu, al col·legi Comtes de Torregrossa, que permetrà un millor aïllament tèrmic i una 
reducció del consum energètic. Seguirem treballant en la pacificació dels carrers, amb l’objectiu de reduir 
les emissions de CO₂ i fer d’Alcarràs un poble més saludable i amable. Volem uns carrers pensats per a 
les persones, on caminar, anar en bicicleta o simplement gaudir de l’espai públic sigui segur i agradable.
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Perquè millorar  l’espai  públic  no  és  només  una  qüestió  estètica,  és  una  qüestió  de  dignitat  i  de 
convivència. 

Recordeu quants habitants tenia Alcarràs fa 40 anys?

Lluny queden els temps en què érem 4.500  habitants i  teníem un sol col·legi.  Avui  tenim una escola 
bressol municipal, dos col·legis i dos instituts. Això no és només una dada: és el reflex del creixement 
social, educatiu i humà del nostre poble. I és la base per continuar construint futur.
Actualment som un poble de més d’11.000 habitants (11.164), i 66 nacionalitats, amb una gran vitalitat 
social, cultural i econòmica. I des d’aquesta realitat, afirmem amb orgull que Alcarràs ha d’exercir com a 
veritable capital del Baix Segre. No per imposició, sinó per vocació de lideratge, per serveis, per població i  
per capacitat.

Un exemple d’aquest lideratge i que té un impacte directe, amb dos dels motors principals de l’economia 
del nostre poble, com són l’agricultura i la ramaderia, és el Biohub-lab, espai que vam inaugurar dissabte 
passat.  Un edifici  situat  a  les  escoles  velles  amb l’objectiu  de  crear  un  espai  multidisciplinari  per  a 
impulsar  nous  models  de  negoci,  formació,  i  promoció  de  la  Recerca,  Desenvolupament  i  innovació 
(R+D+i) en l’àmbit dels bio-productes (provinents de la valorització dels recursos orgànics del territori). Per 
exemple, dels purins, que abans eren considerats un residu, fer-n’hi adob. 

Si l’economia és important per a tot municipi, també ho són els valors que el propi municipi transmet.
Els valors són el fonament de tota comunitat que vol conviure amb dignitat i avançar amb sentit col·lectiu.  
I avui vull destacar-ne un: el respecte. Respecte per les persones, per les idees, pels espais compartits i 
per la diversitat que ens enriqueix. Alcarràs és un poble viu i plural, i la convivència només és possible si  
ens relacionem des del reconeixement mutu, des de l’educació i des de la voluntat de construir. Això em 
porta al somni que molts de nosaltres hem tingut d’adolescents, el fet de somiar amb un món millor, amb 
més oportunitats, amb menys desigualtats, on no importa d’on vens sinó a on vols arribar.

Seguirem governant amb fermesa, però sempre des d’aquests valors, perquè no volem només un poble 
amb més serveis, sinó també amb més qualitat humana. 

Que us sembla si recuperem el vell costum que teníem al poble, que no és altre que quan ens creuem pel  
carrer, encara que no ens coneguem, dir-nos hola/adeu,.

Tot el que us estic dient no podem fer-ho sols. El nostre projecte només té sentit si sabem posar les 
persones  al  centre.  I  això  vol  dir  reconèixer  el  paper  clau  de  la  nostra  gent  gran.  Vol  dir  dignificar 
l’envelliment. Homes i dones que han dedicat la seva vida a treballar, a criar famílies, a cuidar la terra i a  
transmetre’ns  valors.  Els  devem respecte,  saber  escoltar-los  i  portar  a  terme  accions  concretes  per 
garantir-los una vellesa digna i activa. Ex: l’activitat Llar Activa (dijous tarda a la llar de jubilats).

I també ens devem als nostres infants i joves. Ells són el present i el futur. Cal oferir-los oportunitats reals: 
formació,  habitatge,  participació  i  espais  on  créixer  i  expressar-se.  Els  volem  arrelats,  implicats  i 
protagonistes del municipi. L’educació, l’esport, l’oci saludable... han de seguir sent eixos clau d’aquest 
mandat. Alguns dels exemples d’activitats pels joves. Són Lo dinàmic (els divendres -12/16anys-). Aula 
d’estudi, Camp Local...

Destacar que el passat 23 de maig es va constituir el primer Plenari de la Infància. Espai de participació, 
format per alumnes de 5è i 6è de les escoles de primària del municipi. Aquest òrgan neix per donar veu 
als infants en els temes que els afecten i fomentar una ciutadania activa des de ben joves. El plenari es 
reunirà cada trimestre i començarà a treballar propostes a partir del setembre. Felicitats als 10 “consellers” 
del plenari.

Reafirmem el nostre compromís amb la cultura catalana, que és la nostra llengua, el nostre patrimoni i la 
nostra identitat. Ho fem des del suport a les entitats i a les expressions culturals que donen vida al poble. 
Perquè la cultura no és només tradició, és també futur i cohesió. Exemples d’activitats: Taller cap grossos. 
Conte la Puput. Taller de bastons... I destacar que dissabte passat, i  per primera vegada al nostre poble, 
es va celebrar el 8è certamen del pubillatge comarcal del Segrià. (Felicitats Oriol i Maria)

Totes aquestes accions tenen un fil conductor: una manera de governar basada en el treball constant, la 
transparència, la humilitat i l’escolta. Aquesta és la nostra manera de fer. Ambició, sí, però amb els peus a 
terra. Transformació, sí, però pas a pas.

També vull  adreçar  unes paraules a l’oposició.  Us estenc la mà des del  respecte institucional  i  amb 
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voluntat  de col·laboració.  Sabem que podem tenir visions diferents,  però també compartim un mateix 
objectiu: el benestar d’Alcarràs i la seva gent. Estic convençut que, des del diàleg i la responsabilitat, 
trobarem espais per entendre’ns, per enriquir els debats i per fer una política útil, honesta i al servei del 
poble.

Alcarràs no el fa un alcalde ni un equip de govern. El fa la seva gent. El fa els comerciants, els pagesos, 
els mestres,  les entitats,  els voluntaris,  les famílies.  El  fa cada persona que estima aquest poble i  el 
construeix  cada dia.  Per  això us vull  agrair  la  vostra  confiança  i  el  vostre  esforç.  I  per  això  us dic: 
governarem per a tothom. Sense exclusions.

Avui comença una nova etapa dins d’un projecte col·lectiu. I la continuarem amb energia, amb rigor i amb 
passió pel nostre poble. Alcarràs és i serà sempre el centre del nostre compromís.

Perquè estimar Alcarràs és estimar la seva gent, els seus carrers, les seves entitats i el seu futur. És tenir 
cura del que ja tenim i alhora saber somiar amb allò que encara podem ser. Ens espera molta feina, sí, 
però també moltes oportunitats. I  les afrontarem com sempre: amb il·lusió, amb responsabilitat  i  amb 
l’orgull de saber que treballem per un poble que no deixa mai d’avançar.

Vull fer també un agraïment molt especial a la meva família, als pares, a la meva dona i als meus fills, per 
la  paciència,  el  suport  i  l’estima  incondicional  que  m’heu  donat   en  tot  moment.  Sense  la  vostra 
comprensió i generositat, aquest compromís amb el poble no seria possible. Vosaltres sou el meu refugi i 
la meva força.
Per acabar, i permeteu-me la llicència, voldria tancar amb un fragment del poema titulat “Assumiràs la veu 
d’un poble”, d’en Vicent Andrés Estellés (1924-1993), era un poeta valencià, del qual l’Ajuntament de 
Godella (PP i Vox) va eliminar un mural seu d’un edifici municipal. Diu així:

Assumiràs la veu d’un poble,
i serà la veu del teu poble,
i seràs, per a sempre, poble, 
i patiràs, i esperaràs,
i aniràs sempre entre la pols,
et seguirà una polseguera.

I tindràs fam i tindràs set,
no  podràs escriure els poemes
i callaràs tota la nit
mentre dorm la teva gent,
tu estaràs despert en la nit, 
tu estaràs despert per tots.” 

4.- Acomiadament i aixecament de la sessió.

Seguidament  l’Alcalde  Sr.  Jordi  Castany  dóna  per  finalitzada  la  sessió  en  el  lloc  i  l’hora  indicada  a 
l’encapçalament. 

I perquè consti, als efectes establerts a l’art. 110 del R.O.F.R.J.E.L. aprovat per Real Decret 2568/1986,  lliuro  
aquest certificat amb el vistiplau del Sr. Alcalde.

Document datat i signat electrònicament al marge.

Dono fe. V. i p.
EL SECRETARI. L’ALCALDE.
Pere Biedma Agüera  Gerard Companys Pujol. 

8

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 3

Y4
KG

3Q
P9

LP
66

AP
AJ

FA
4P

C
EZ

W
 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//a
lc

ar
ra

s.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 8

 d
e 

8 


	fieldName23: Off
	fieldName22: Off
	fieldName25: Off
	fieldName13: Off
	fieldName15: Off
	fieldName24: Off
	fieldName14: Off
	fieldName21: Off
	fieldName12: Off
	fieldName11: Off
	fieldName18: Off
	fieldName16: Off
	fieldName17: Off
	fieldName26: Off
	fieldName27: Off
	fieldName28: Off


